
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі комунального некомерційного 

підприємства «Кутська міська лікарня» Кутської селищної ради 

Косівського району Івано-Франківської області 

 

18 жовтня 2023 року                                                                                              смт. Кути 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності: головної медсестри комунального 

некомерційного підприємства «Кутська міська лікарня» Кутської селищної ради – Ткач 

Любові Павлівни. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: комунальне некомерційне підприємство «Кутська міська 

лікарня» Кутської селищної ради Косівського району Івано-Франківської області за 

адресою: вул. Павлика, буд. 3, смт. Кути, Косівський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) -  Кутська селищна рада. 

Керівник – директор Грабовецький Ігор Ярославович. 

Не ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

На час здійснення моніторингу в КНП «Кутська міська лікарня», в закладі не 

перебували ВПО.  

За інформацією керівництва закладу, в період з 24.02.2022 по теперішній час 117  

внутрішньо переміщених осіб отримали стаціонарне лікування у закладі згідно 

направлень сімейних лікарів. 

Варто зазначити, що адміністрація КНП «Кутська міська лікарня» не вважає 

заклад місцем тимчасового проживання, оскільки не надає та не надавала прихисток 

ВПО. Внутрішньо переміщені особи там перебували згідно направлення сімейних 

лікарів з метою отримання медичних послуг. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


